

# **Svi moji zaperi**

## **(opis zappera s [uzapper.mandrilo.com](http://uzapper.mandrilo.com))**

### **Uvodna riječ**

Svi moji zaperi su moje originalne i neobične kreacije koje sam napravio u želji da usavršim postojeći dizajn zappera, usavršim sebe i svoje znanje na polju elektronike, da spojim svijet organita i zappera, te da primjenim neka saznanja iz polja radiantne ili slobodne (besplatne i čiste) energije iz vakuma. Sve svoje zappere izrađujem vlastoručno, stoga svi oni sadrže i moju intenciju i misao da je čovjek stvoren da bude zdrav i slobodan.

Vjerujem isto tako da je svako znanje nesavršeno odnosno nekompletno i stoga ga je mudro dijeliti i ustupati kako bi se kroz interakciju, suradnju i ko-kreaciju s drugim ljudima došlo do novih spoznaja, rješenja, izuma. Stoga su sve moje kreacije dostupne svima da ih samostalno repliciraju, unaprijeđuju, izrađuju ili da informacije koriste za neke svoje projekte. Uživam dijeliti znanje, pa i sve što imam. U nastavku teksta je dan link kako sam izraditi svoj zapper.

Razvijam i izrađujem svoje zappere od 2012.g. te ih konstantno usavršavam i unaprijeđujem. Ekspanzija misli i tok energije su beskonačani. Zahvalan sam svima koji su zajedno s menom sudjelovali (te oni koji sudjeluju i onima koji će sudjelovati) u tom veličanstvenom kreativnom procesu koristivši moje zappere.

Za sve one koji žele da im kreiram zapper, te za sve koje imaju bilo kakve upite u vezi zappera, slobodno mi se obratite:

Branimir Trumbić

Email: [uzapper@mandrilo.com](mailto:uzapper@mandrilo.com)

Tel: +385 (95) 8303270

# Ponuda Zappera

## 1. uZapper C1 Orgonite Warrior

Ovo je najjednostavniji zapper napravljen po shemi Hulde Clark, ali s par dodatka. Iako se zove 'Orgonite Warrior' nema u sebi orgonitni blok, ali ima dualni izlaz i može pogoniti vanjske orgonske uređaje u čemu briljira jer se tokom godina dokazao da sigurno i pouzdano radi konstantno 24 sata na dan. Lagan, mali i praktičan uređaj.



Sadrži jednu frekvenciju (7.83 ili 15Hz ili po želji stavljam drugu frekvenciju). Može se napajati preko 9V baterije ili preko AC/DC adaptera. Dualni izlaz omogućava istovremeno zapiranje i uzbuđivanje orgonita. Zapiranje je moguće s metalnim palicama i s samoljepivim elektrodama.

**Standardna oprema:** uZapper C1 Orgonite Warrior s 9V baterijom (nepunjava), AC/DC adapter, bakrene palice, kabel za spajanje palica, upute

**Dodatna oprema:** vidi u nastavku teksta ili na linku: <https://mandrilo.com/428-dodatna-oprema-za-zapper>

**Vrijednost:** 360Kn/Cb/50Eur (ako se uzme s dodatnim opcijama: samoljepive elektrode, inox palice i pločice za noge, vrijednost s popustom je 600Kn/Cb/80Eur)

**Opis:** <https://mandrilo.com/424-uzapper-c1-orgonite-warrior>

**Upute:** [https://mandrilo.com/data/electro/uzapper/Upute\\_uZapperC1\\_OrgoniteWarrior.pdf](https://mandrilo.com/data/electro/uzapper/Upute_uZapperC1_OrgoniteWarrior.pdf)



Dualni izlaz omogućava istovremeno zapiranje i pokretanje vanjskog orgonita

## 2. uZapper 108

uZapper 108 je organski zapper koji ima 208 frekvencija raspoređenih u 89 lista/simptoma koje pokriva. Ima 1.3" OLED ekran najnovije tehnologije koji ima odličnu vidljivost uz malu potrošnju struje. U sebi ima organitni blok koji povećava efekt zapiranja. Radi s punjivom baterijom koja daje autonomiju od preko 15hr. Dualni izlaz omogućava istovremeno zapiranje na 4 točke na tijelu (palice i nožne pločice) te pogon vanjskog organita (piramide).

Jednostavan je za rukovanje: korisnik jednostavno tipkama gore/dole bira listu, na ekranu piše ime liste (npr. Acne ili Diabetes 2 ili Paraziti ili nešto treće) i pritisne START, te se zapira ili s palicama ili s samoljepivim elektrodama. Zapper samostalno izvršava listu frekvencija, odnosno sam mijenja frekvencije svakih 5 minuta ili koliko se već specificira. Ovaj način je puno efikasniji nego da se koristi samo jedna frekvencija za pojedini simptom. Popis frekvencija/simptoma se može vidjeti u uputama ili u nastavku teksta.



**Standardna oprema:** uZapper 108 s 9V punjivom baterijom (250mAh NiMh), AC/DC adapter/punjač, bakrene palice, kabel za spajanje palica, upute

**Dodatna oprema:** vidi u nastavku teksta ili na linku: <https://mandrilo.com/428-dodatna-oprema-za-zapper>

**Vrijednost:** 660Kn/Cb/88Eur (ako se uzme s dodatnim opcijama: samoljepive elektrode, inox palice i pločice za noge, vrijednost s popustom je 900Kn/Cb/120Eur)

**Opis:** <https://mandrilo.com/477-orgonski-uzapper-108>

**Upute:** [https://mandrilo.com/data/electro/uzapper/108/Upute\\_uZapper108.pdf](https://mandrilo.com/data/electro/uzapper/108/Upute_uZapper108.pdf)

## Svojstva uZapper 108:

1. Precizne i stabilne frekvencije generirane mikrokontrolerom
2. 1.3" OLED ekran s potpunim pregledom trenutne liste i frekvencije koju zapper generira (automatski se gasi nakon 4 minute neaktivnosti, a upali se kratkotrajno kad se mijenja frekvencija s liste)
3. Sleep mode omogućava automatski prestanak rada zapera nakon nekog vremenskog perioda
4. Svaka frekvencija se može izvršavati u danom periodu od 1 minute do 60 minuta (po 'defaultu' je 5min), može se konstantno forsirati jedna frekvencija (CST - constant mode) ili se može izvršavati takozvani Hulda Clark mode 3x7 u kojem zapper 7 minuta izvršava frekvencije, zatim pauzira 20minuta i tako 3 puta
5. Zapper ima ugrađeni orgonitni blok s kristalnom špicom i Mobius zavojnicom omotanom oko špice kroz koju prolazi signal i doprinosi dodatnom efektu iscjeljivanja tijela i prostora oko osobe koja se zapira
6. Signal zapera ima pozitivan offset što isto po preporuci Hulde Clark može biti ključan faktor u eliminaciji parazita
7. Zahvaljujući ekstremno maloj potrošnji, punjiva baterija može podržati i preko 15hr rada. Može se napajati preko 9V baterije, preko 12V AC/DC adaptera ili preko 12V auto utičnice ako se koristi u autu ili s solarnim off-grid sistemom.
8. Mogućnost korištenja zappera bez palica, odnosno u hands-free modu s samoljepivim elektrodama, što omogućava dugotrajnije zapiranje dok istovremeno radite nešto drugo
9. Dualni izlaz omogućava istovremeno zapiranje i pokretanje orgonitne piramide čime se pojačava djelovanje informacijskog polja frekvencije na način da se u prostor emitira iscjeljujuća vibracija frekvencije koju zapper generira
10. Doživotna garancija, osim za potrošne dijelove kao što su kabeli, elektrode i baterija
11. Prije isporuke zappera, po želji mogu izmijeniti i reprogramirati ugrađenu 'defaultnu' listu frekvencija.

## Dodatna oprema i usluge (za oba modela zapera)

**Inox (nerđajuće) palice** su dodatna opcija 50Kn/Cb (6Eur). Za razliku od bakra koji oksidira i ostavlja neugodan miris na koži ove palice su nerđajuće, stoga su neutralne za kožu.

**Inox pločice za noge** su 150Kn/Cb (20Eur), omogućuju zapiranje dok recimo radite za računalom, noge su vam na pločicama, a ruke slobodne. Ali isto tako omogućavaju da struja zapera ide kroz čitavo tijelo (efikasnije zapiranje) ako istovremeno koristite i palice.

**Samoljepive silikonske elektrode** s kabelom su 90Kn/Cb (12Eur). One se lijepe na kožu i isto omogućuju hands-free mod zapiranja. Praktične su jer se mogu naljepiti blizu 'krizne točke' na tijelu (izbjegavati vrat i glavu). Ove elektrode su potrošne (ljepljivost traje do mjesec dana). Rezervni par elektroda je 30Kn/Cb (može se naručiti preko ebay.com ili njuskalo.hr)

**Auto kabel 12V** je 70Kn/Cb (10Eur). Kabel služi za pokretanje zapera preko 12V auto utičnice. Omogućava punjenje zapera, zapiranje ili pogon orgonita za vrijeme vožnje auta ili preko solarnog off- grid sustava koji ima 12V auto utičnice.

**Naknadno reprogramiranje ugrađenih frekvencija**, odnosno mijenjanje, brisanje ili dodavanje novih lista/simptoma je 70Kn/Cb (10Eur) s tim da kupac snosi eventualne poštanske troškove.

**Orgonitna piramida** s ugrađenom Mobius zavojnicom se spaja na zapper te na taj način pojačava djelovanje informacijskog polja frekvencije, odnosno emanira u prostor iscjeljujuću vibraciju frekvencije koju zapper generira te tako pojačava potencijal za iscjeljivanje. Može se koristiti istovremeno dok se zapira, ali se može ostaviti i da samostalno radi 24 sata na dan i tako neprestano harmonizira okolinu.

Orgonitna piramide je izrađena od epoksida, uglavnom od mesinga, kristalnom špicom, šungitom, kalcitom, turmalinom i s dodatkom ostalih kristala (ametist, karneol, itd). U piramidu uvijek dodajem malo bio-informacijskog polja u obliku praha ljekovite biljke (kamilice). Te komadić čistog srebra, kako bi se pojačala srebrna vibracija koja je antimikrobna i antiparazitna. Piramida još u sebi ima i SBB zavojnicu koja dodatno usmjerava vortex orgonske energije u prostor. Dimenzije: baza oko 9cm, visina oko 6cm.

Vrijednost piramide (s kabelom za spajanje na zapper): 290Kn/Cb/(39Eur)

Više o dodatnoj opremi: <https://mandrilo.com/428-dodatna-oprema-za-zapper>



## Svojstva zappera

Zapper je jednostavna naprava za odstranjivanje parazita u ljudskom tijelu s slabom strujom niskog napona i određenom frekvencijom (zapiranje). Teorija djelovanja zappera se zasniva na tome da svaku bolest izazivaju paraziti (virusi, bakterije, gljivice, crvi) koji su prisutni u svakom čovjeku i koji mogu samostalno pokrenuti ili sudjelovati kao jedan od okidača za razvijanje raznih bolesti. Eliminiranjem ovih parazita tijelu se omogućuje da ozdravi.

Zapper služi za eliminiranje parazita. Svaki parazit ima određenu frekvenciju na kojoj biva eliminiran, a kako zapper emitira signal koji ima široki frekvencijski spektar harmonika i jedna frekvencija je dovoljna za eliminaciju svih parazita.

Svi paraziti su pozitivno nabijeni, kao i svi slobodni radikali u tijelu, odnosno nezdravo tkivo. Zapper s malom električnom strujom opskrbljava tijelo s viškom elektrona, odnosno s negativnim ionima koji neutraliziraju pozitivno nabijene parazite i radikale pomažući tijelu da povratu prirodno stanje ravnoteže i zdravlja. Može se reći da zapper ima sličan efekt kao i uzemljivanje kada se tijelo opskrbljuje s negativnim ionima.

Zapper osim direktne eliminacije parazita utječe i na vitalnost krvnih zrnaca čineći ih vitalnijima te samim time jača imunost sustav odnosno pročišćava i energizira krv. Teorija kojom se objašnjava ovakav blagotvoran efekt zappera je pravokutni oblik signala koji uređaj generira, a koji po karakteristikama slični tzv. "h" impulsu ljudskog živca i koji u biti privlači dodatnu životodajnu energiju iz okolnog prostora i vitalizira tijelo i krv čovjeka. Stoga se može reći da zapper ujedno osim antimikrobnog djelovanja ima i probiotičko djelovanje (podržava život i vitalnost).

Orgonski zapper osim samog generatora pravokutnog impulsa niskog napona određene frekvencije sadrži i orgonitni blok koji dodatno privlači/generira životnu silu (chi, pranu) iz okolnog prostora ili drukčijim riječima rečeno neorganiziranu, kaotičnu, štetnu, isprekidanu suptilnu energiju koja ima negativan utjecaj na ljudsko zdravlje konvertira u visoko organiziranu, skladnu, životodajnu i iscjeljujuću energiju čime se sveukupni iscjeljujući efekt zappera višestruko povećava.

### Anti parazitni program

Zapper efikasno uništava parazite, ali teško dopire do dobro skrivenih jajašaca ili ličinki parazita u tijelu koje paraziti svugdje ostavljaju. Za efikasno eliminiranje i jajašaca parazita odnosno svih nepoželjnih parazita iz tijela najbolje je koristiti biljne preparate, odnosno po receptu Hulde Clark, raditi cijeli Anti-parazitni program u trajanju od 40 dana koji uključuje i čišćenje jetre od žučnih kamenaca. Kombinacija upotrebe zappera, čišćenja jetre i konzumiranja pelina, crnog oraha i klinčića u sklopu Anti-parazitnog programa je jedan od najboljih pristupa za detoksifikaciju i čišćenje organizma od parazita. Ovaj bi program trebalo prakticirati najmanje jednom ili više puta na godinu dana, jer paraziti uvijek nađu način da se vrate nazad u organizam.

Više o Anti-parazitnom programu:

<https://www.prirodom-do-zdravlja.net/tekst/antiparazitniprogram.html>

## Najčešća pitanja

### Da li zapper može izliječiti?

Svakako može pomoći u procesu iscjeljivanja! Zapper ima višestruko pozitivno djelovanje: eliminira parazite koji mogu samostalno pokrenuti ili sudjelovati kao jedan od okidača za razvijanje raznih bolesti, pročišćava i energizira krv utječući na vitalnost krvnih zrnaca koji su odgovorni za opskrbu organa kisikom i ostalim tvarima, te tako posredno jača imunost sustav, viškom elektrona eliminira pozitivno nabijene radikale (skoro svako nezdravo tkivo u tijelu ima pozitivan naboj), a sama organska energija dodatno pojačava informacijsko polje iscjeljujućih frekvencija te harmonizira i usklađuje životni prostor u okolici zapera.

Međutim, sve ovisi o samom čovjeku. Svi smo mi jedinstveni, nitko nema iste uvjete života, isto okruženje, istu obitelj i prošlost, istu karmu, stoga ne postoji univerzalan lijek za sve. Zapper je samo dio priče čovjeka koji je odlučio vratiti moć u svoje ruke, napokon zatražiti ono što mu po rođenju kao slobodnom i zdravom pojedincu pripada.

### Da li je zapper siguran za korištenje?

Da! Osim za trudnice i ljude s ugrađenim pacemakerom i sličnim el. uređajima čiji rad zapper može ometati. Osim izazivanja mogućeg zatvora (vrlo rijetko se dešava, ali je moguće) usljed eliminacije 'dobrih' crijevnih bakterija, zapper nema nikakvih drugih nuspojava! Stoga se sigurno može kombinirati i s drugim tretmanima, pa čak i s farmaceutskim lijekovima. Elektroliza krvi i elektroporacija stanica kod pravilno napravljenih zapera nije moguća.

### Koje su prednosti i mane zapera?

Glavna prednost zapera je praktičnost korištenja. Može se koristiti svugdje, u autu, na poslu, u kući. Ne morate nikoga pitati da li ga možete koristiti, ne mora nitko znati da ga koristite, niti morate tražiti recept ili dozvolu da ga koristite. Ne morate ga skupo platiti. Jednom kad ga nabavite, možete ga koristiti dugi niz godina bez skoro ikakve dodatne investicije i održavanja. Ovo je sušta suprotnost prema farmakomafiji koja vam konstatno naplaćuje skupe šarene pilule (uglavnom otrove), a kad usljed raznih nuspojava razvijete još par drugih bolesti, onda to postaje ozbiljan udar na džep, na zdravlje, na cjelokupno biće. Glavna 'mana' zapera je to što zahtijeva da odvojite vrijeme za zapiranje i što zahtijeva disciplinu, upornost i dosljednost u korištenju, što danas većina ljudi nažalost nema.

### Koliko dugo se zapirati?

Dok ne ozdravite, pa i nakon toga! Paraziti predstavljaju svijesnost ili oblik života, a svaki oblik života nastoji sačuvati upravo svoj život. Paraziti su vrlo adaptivni, ostavljaju svoja jajašca svugdje kako bi produžili svoju vrstu. Iako neki predlažu zapiranje po Hulda Clark receptu od 3 x 7 minuta s 20 minuta pauze, pa možda prestanak zapiranja nakon mjesec dana zapiranja kako bi se tijelo odmorilo od zapiranja, moje osobno iskustvo kaže da to ne pravi smisla. Upravo radi toga što je zapper neinvazivan i što višestruko pomaže tijelu, on se može sigurno koristiti konstantno, i to ne samo dok postoje neke tegobe, nego i preventivno, naročito u sezonama gripe, Korona virusa i sličnih kriza. Nikola Tesla je doživio duboku starost jer se i sam zapirao, odnosno koristio el. struju za iscjeljivanje.

## Da li zapper ima efekt uzemljenja?

Da! Svi paraziti su pozitivno nabijeni, kao i svi slobodni radikali u tijelu, odnosno nezdravo tkivo. Zapper s malom električnom strujom opskrbljava tijelo s viškom elektrona, odnosno s negativnim ionima koji neutraliziraju pozitivno nabijene parazite i radikale pomažući tijelu da povratu prirodno stanje ravnoteže i zdravlja. Može se reći da zapper ima sličan efekt kao i uzemljivanje kada se tijelo opskrbljuje s negativnim ionima iz same zemlje.

## Da li se može osjetiti signal zappera?

Da! Što ste zdraviji, koža i energetski meridijani su vodljiviji, zdraviji čovjek je općenito senzibilniji, stoga je generalno pravilo da zdraviji ljudi jače osjećaju signal zappera. Većina ljudi ne osjeća ništa dok se zapira, ili osjeća samo pojedine frekvencije. Signal zappera je malo jači kad se zapper pogoni preko AC/DC adaptera (punjača) nego preko baterije. Signal zappera bi svatko morao osjetiti ako se koriste navlašeni ubrusi (u slanoj vodi) koji se onda omotaju oko palica.

## Po čemu se moj zapper izdavaja od drugih?

Moji orgonski zapperi u sebi imaju orgonitni blok s kristalnom špicom i Mobius zavojnicom kroz koju prolazi signal zappera. Ovaj orgonitni blok pojačava djelovanje informacijskog polja frekvencije, odnosno emanira u prostor iscjeljujuću vibraciju frekvencije koju zapper generira te tako pojačava potencijal za iscjeljivanje. Samo još dvoje ljudi na svijetu (po mom saznanju) rade orgonitne zapere: Carol Croft i George Ritschl.

Druga originalna karakteristika mojih zapera je tzv. radiantni signal. Pojam 'radiantni' je termin koju je John Bedini koristio za svoje uređaje za proizvodnju slobodne energije iz vakuma. Označava svojstvo signala da izvrši nagli i visoki naponski skok u vrlo malom odsječku vremena (nanosekundi). Ova nagla i žestoka naponska promjena signala može dovući dodatnu energiju iz prostora/vakuma. Svi moji zaperi stoga imaju vrlo brze izlazne drivere koji omogućuju generiranje signala s naponskim skokom koji je 60% do 90% veći nego napon napajanja zappera (npr. s 12V napajanjem, signal zappera 'skače' do 20V) Ovaj naponski 'spike' ima ulogu da iz prostora/vakuma dovlači dodatnu energiju u orgonitni blok, te tako pojačava njegovo djelovanje odnosno pojačava životodajnu, skladnu, organizirajuću i iscjeljujuću energiju koju zapper generira. Stoga je uvijek dobro moj zapper držati blizu sebe dok radi.

Svi moji zaperi imaju dualni izlaz, jedan predviđen za zapiranje, a drugi za pogon jačih orgonitnih uređaja kao što su piramide. U skladu s prethodno rečenim, ovaj pristup ima za namjeru da se iscjeljujuće vibracije dodatno pojačaju putem većeg orgonita (piramide). Ovaj pristup omogućava da se zapper ostavi da samostalno radi i da emitira u prostor dobre vibre samo preko orgonitne piramide bez fizičkog kontakta s palicama. Dualni izlaz također omogućava da se signal zappera primjeni na 4 točke na tijelu, npr. istovremeno se mogu koristiti palice i pločice za noge čime se signal zappera ravnomjerno raspoređuje po cijelom tijelu.

Svi moji zapperi su moj vlastiti ručni rad, originalne kreacije koje radim s iznimnom pažnjom i preciznošću, a sve s intencijom i idejom da čovjek ima pravo biti zdrav i da može biti u mogućnosti sam sebe iscijeliti, a zapper shvaćam kao jedan vrlo koristan alat, oblik samopomoći za očuvanje i povratak k vlastitom zdravlju. Osobito me veseli kad u kontaktu s ljudima, dolazim do novih ideja i spoznaja kako usavršiti zaper, stoga su moji zaperi uvijek u neprestanoj ekspanziji novih ideja, kreacija koja nikad nije gotova. Svoj rad shvaćam kao oblik suradnje i



dijeljenja, stoga su sve moje sheme i nacrti mojih zappera otvoreni i dostupni za svakoga tko želi i može sam sastaviti svoj zaper ([opensource pristup](#)).

Svi moji zapperi imaju doživotnu garanciju, osim za potrošne dijelove kao što su baterija, kablovi i samoljepive elektrode. U zadnjih 8 godina koliko radim zapere, svaku žicu, svaki otpor, svaki dio zappera sam okrenuo i preokrenuo tisuću puta, znam ga u dušu, svaki spoj, svaki mali dijelčić, stoga mirne duše mogu garantirati da će raditi koliko je maksimalno moguće. Zaper je planiran i dizajniran da traje i traje!

## Reference

Što je zapper: <http://mandrilo.com/zapper>

Što je orgonski zapper: <http://mandrilo.com/orgonski-zapper>

Osnovni pojmovi o zapperu: <https://mandrilo.com/osnovni-pojmovi-o-zapperu>

Kako napraviti svoj zapper: <https://mandrilo.com/izrada-uzappera>

Svi moji zapperi: <https://mandrilo.com/svi-moji-zapperi>

Dodatna oprema zappera: <https://mandrilo.com/428-dodatna-oprema-za-zapper>

## Preporuke zappera drugih proizvođača

Ne vjerujem u konkurenciju i natjecanje, već u suradnju i međusobno pomaganje, stoga ako niste zadovoljni mojom ponudom zappera, mogu preporučiti tri zappera koja su se dokazali kvalitetom i pristupačnom cijenom:

Terminator zapper je orgonski zapper izrađen po originalnom dizajnu samih 'roditelja' današnjeg orgonitnog pokreta, Dona & Carol Croft: <https://worldwithoutparasites.com>

OrgoniseAfrica isto nudi izbor kvalitetnih orgonskih zappera. Izrađeni su od strane George Ritschla, strastvenog orgonitaša i aktiviste u JužnoAfričkoj Republici:

<http://www.orgoniseafrica.com/>

Spooky2 je po meni tehnički najsavršeniji zapper kojega sam imao prilike vidjeti i isprobati.

Svakako preporuke: <https://www.spooky2-mall.com>

## Liste frekvencija uprogramiranih u uZapper 108

Lista	Opis	Frekvencije
01	Acne (564 for 6min)	564, 2720, 1800, 1600, 1550, 1552, 1500, 802, 880, 787, 727, 465, 444, 428
02	Adenovirus (a virus that can cause colds/flu and infections in the lungs, stomach, and intestines)	333, 666, 768, 10000, 5000, 1500, 969, 880, 787, 728, 48, 20
03	AIDS	465, 727, 787, 880, 1550, 1500, 1.20
04	Allergy	10000, 7344, 5000, 1550, 880, 787, 727, 444, 95, 33, 20
05	Alopecia	10000, 30000, 5000, 2720, 1552, 880, 800, 787, 727, 465, 95, 20
06	Anal itching (also use parasites general)	10000, 880, 787, 727, 465, 95, 444, 20
07	Anxiety	1.50, 4, 6.80, 7.83, 95, 10000
08	Arthritis	10000, 5000, 2720, 1550, 1500, 880, 802, 800, 787, 776, 766, 727, 650, 600, 20
09	Arthritis reumatoid	250, 1.20, 650, 625, 600, 787, 727, 262, 776, 766
10	Asthma	7344, 2720, 1800, 1600, 1500, 880, 787, 727, 444, 128, 95, 72, 20, 0.5
11	Autism (also use parasites and detox general)	20, 48, 128, 152, 465, 727, 787, 800, 880, 1550, 1902, 5000, 9887, 10000, 15000, 38014.30
12	Backache	33, 212, 305, 727, 787, 880, 1550, 10000
13	<b>Bacterial infections general</b>	20, 465, 664, 727, 787, 800, 832, 880, 1550
14	Bladder (see also prostate and urinary infections)	1550, 880, 802, 787, 727, 465, 432, 20, 9.39
15	Bronchitis (see also lungs)	7344, 880, 727, 333, 20, 9.39
16	Cancer general	10025, 10000, 6766, 5000, 3176, 2950, 2720, 2128, 2127, 1552, 880, 800, 776, 766, 728, 666, 464, 333, 20
17	Cancer lungs (carcinoma bronchial)	2128, 1820, 462, 776, 852, 1582, 2104, 2144, 2184, 3672
18	Cancer prostate (see also prostate)	20, 95, 666, 727, 787, 766, 800, 2127, 2128, 2720, 5000, 2145, 666

<b>Lista</b>	<b>Opis</b>	<b>Frekvencije</b>
19	<b>Candida</b>	10000, 5000, 3176, 2128, 728, 465, 464, 125, 95, 20, 727
20	Chemtrail detox	664, 7344, 2842, 1147, 686.60, 684.10, 1113, 779.90, 829.30, 679.20, 865, 969.90, 1067, 783.60, 800.40, 1045, 1062, 673.90, 690.70, 727
21	Chronic fatigue syndrome	7.83, 444, 465, 664, 787, 880, 1550, 1902, 5000, 10000
22	Cold (sore throat)	727, 787, 880, 1550, 1600, 2720
23	Colitis	10000, 5000, 1550, 880, 832, 802, 787, 727, 465, 440, 152
24	<b>Corona Virus</b>	145.90, 331.39, 437.6, 662.7, 1167, 1312.79, 1491.2, 2333.9, 4667.8, 5301.89, 9335.6
25	Crohns disease	10000, 727, 664, 440, 832, 880, 1550, 20
26	Cystic fibrosis	523, 557, 478, 776, 660, 727, 778, 787, 802, 880
27	Cystitis chronic (inflammation of the urinary bladder and uters)	1550, 880, 802, 787, 727, 465, 20
28	Dental problems (toothache)	190, 465, 650, 666, 787, 1550, 1600, 1800, 2720, 5170, 10000, 30000
29	Depression	7.83, 787, 800, 3176, 5000, 10000
30	<b>Detox general</b>	10000, 3176, 880, 787, 727, 676, 635, 625, 465, 444, 440, 10, 7.83, 48, 1
31	Diabetes 1 (Warning: can cause large drop in blood sugar level. Use 5000Hz for 15 min)	5000, 2127, 880, 800, 787, 727, 465, 440, 20
32	Diabetes 2	2128, 1550, 787, 465, 444, 95, 72, 48, 20
33	Digestion problems	10000, 880, 1550, 832, 800, 787, 727, 465, 444, 20, 95, 72
34	E. Coli	7849, 1730, 1552, 1550, 1244, 1000, 934, 832, 800, 634, 548, 413, 333, 282
35	Ear healing (tinnitus, hearing loss, otitits)	7.83, 10, 20, 440, 727, 787, 880, 10000
36	Endometriosis	6766, 2128, 1550, 800, 676
37	Epilepsy	125, 600, 650, 727, 802, 880, 1550, 5000, 10000, 30000
38	Epstein Barr virus (also use parasites general)	1920, 105, 8768, 669, 465, 776, 880, 787, 727

<b>Lista</b>	<b>Opis</b>	<b>Frekvencije</b>
39	Eye healing (blurred vision, cataracts, crossed eyes, diplopia, infections, etc.)	10000, 1830, 1600, 1552, 880, 787, 727, 20, 1.20
40	Fibromyalgia	880, 800, 728, 5000, 2720, 2128, 664, 464, 20
41	<b>Fungi (mold) general</b>	333, 880, 766, 728, 464
42	Harmonize	4, 7.83, 15, 432
43	Headaches, migrain	1.20, 7.83, 10, 625, 650, 727, 787, 880, 3000, 10000
44	Healing_and_regeneration	2720, 528, 266
45	Heart	1, 20, 5000
46	Heavy metal detox	1902, 9887, 727, 15000, 38014.30
47	Helicobacter pylori	676, 2950, 2167, 880, 728, 695
48	Hemorrhoids	4474, 6117, 774, 1550, 447, 880, 802, 727
49	Hepatitis	1550, 880, 802, 727, 768, 934, 528
50	Hernia	727, 787, 2720, 5000, 10000
51	Herpes (run 1488 for 15 min, run 2950 for 15 min)	1488, 82, 10000, 880, 2145, 2950, 1550
52	Herpes zoster	10000, 3343, 2170, 1600, 1500, 1160, 880, 787, 664, 3.9
53	Hormonal imbalances	5.5, 635, 10000
54	HPV	45, 110, 404, 874, 907, 9258, 1002.16, 16970, 64734
55	<b>Hulda Clark</b>	30000
56	Hypertension	7.83, 15, 20, 727, 787, 880, 3176, 10000
57	Hyperthyroid	3, 0.5
58	Hypothyroid	2, 12, 35, 16000, 10000, 160, 20
59	Infertility	465, 650, 666, 727, 787, 880, 2127
60	Influenza	20, 800, 880, 969, 1550, 2720, 5000, 7344
61	Kidney	4412, 2720, 1600, 1550, 1500, 880, 800, 600, 465, 250, 125, 676, 440, 444, 727, 787, 10000, 1552, 20
62	Knee joint pain	1550, 880, 802, 787, 727, 28, 20, 7.69, 3, 250, 9.39
63	Liver support (also try E. coli and Parasites general)	33, 1552, 802, 727, 787, 880
64	Lungs (pneumonia and other problems)	20, 7344, 5000, 727, 2720, 787, 1550, 800, 969, 880, 818
65	Lyme (Borrelia) (use 625 for 10 min)	625, 800, 615, 432, 10000, 2720, 880
66	Meningitis	5000, 720, 20, 676, 1550, 802, 880, 832, 787, 727, 650, 625, 600, 465, 444, 125, 72, 20, 428

<b>Lista</b>	<b>Opis</b>	<b>Frekvencije</b>
67	Menopause symptoms	5.5, 727, 787, 880
68	Menstrual problems	880, 1550, 802, 787, 727, 465, 20
69	Mental disorders (general aid, especially if toxins are the cause. Also use mineral supplement)	522, 146, 10000, 125, 20, 4.9, 428, 550, 802, 7.83
70	<b>Morgellons</b>	10000, 7344, 5000, 1550, 880, 787, 727, 1600, 3176, 2720, 1488, 800, 464, 432, 20, 625
71	Multiple sclerosis (use 5000 for 30min)	5000, 2720, 1550, 880, 802, 787, 728, 464, 20
72	Nerve healing	10, 440, 625, 650, 1600, 2720, 3176, 10000
73	Neuropathy	10000, 3176, 2720, 1800, 1600, 1550, 880, 802, 787, 727, 650, 600, 440, 125, 95, 20, 7.83, 3
74	Pain	40, 666, 727, 787, 880, 1550, 2720, 3000, 10000
75	<b>Parasites general</b>	20, 128, 152, 164, 440, 465, 650, 727, 800, 880, 969, 1359, 1550, 2127, 2720, 5000, 6766, 10000
76	Parkinson (use 33 for 30 min)	33, 5000
77	Prostate	2720, 2128, 880, 802, 787, 728, 727, 666, 465, 125, 72, 20, 100, 2720, 2127, 1550, 776, 444
78	Rheumatism (also use Arthritis rheumatoid)	10000, 776, 766, 262
79	Sacred geometry	432
80	Schumann Earth frequency	7.83, 14, 20, 33, 45
81	Sinusitis	1600, 1552, 1500, 880, 802, 464, 440, 72, 20, 125, 600, 615, 625, 650, 95, 128, 432
82	Solfeggio	174, 285, 396, 417, 528, 639, 741, 852, 963
83	Spondylitis (ankylosing)	3000, 95, 1550, 326, 880, 787, 727, 650, 10, 1.20, 100, 428
84	Staphylococcus aureus	786, 8697, 7270, 1050, 999, 943, 824.4, 787, 738, 728, 727, 644, 555, 478, 424
85	Staphylococcus general	7160, 1109, 1089, 885, 880, 876, 786, 728, 674, 634, 550, 453
86	Streptococcus	1902, 1522, 880, 728, 535, 368, 318, 128, 8478, 1216, 425
87	Urinary tract infections	20, 1600, 444, 3000, 465, 5000, 727, 4412, 787, 10000, 880, 1550
88	<b>Virus general</b>	444, 465, 666, 720, 727, 800, 5000, 10000
89	Warts	666, 727, 1600, 2127, 2720

## Opis pojedinih frekvencija

Opis	Frekvencije (Hz)
<b>Harmonize</b>	
Schumann Earth frequency	7.83, 15
Sacred geometry	432
Solfeggio - Relieving pain and tension	174
Solfeggio - Safety, energy, and survival	285
Solfeggio - Liberating Guilt and Fear	396
Solfeggio - Undoing Situations and Facilitating Change	417
Solfeggio - Transformation and Miracles (DNA Repair)	528
Solfeggio - Connecting/Relationships	639
Solfeggio - Expression/Solutions	741
Solfeggio - Returning to Spiritual Order	852
Solfeggio - Oneness/Unity	963
<b>Parasite types</b>	
Parasites flukes general (pancreatic, liver and intestinal)	6766
Parasites flukes intestinal (by Hulda Clark)	2127, 6766
Parasites pinworms	20
Parasites hookworm	440
Parasites roundworms general	20, 128, 152, 650, 2720
Parasites tapeworms	164
Parasites human rope worm	1359
Parasites (worm eggs)	164, 969
<b>Detox</b>	
Chemtrail detox	List 20
Detox general	List 30
Heavy metal detox	List 46
<b>Other Zappers</b>	
Bob Beck zapper	4
Don Croft Terminator zapper	15
Hulda Clark zapper	30000

**Napomena:** javno dostupne baze frekvencije se mogu vidjeti na:

<http://www.electroherbalism.com/Bioelectronics/FrequenciesandAnecdotes/CAFL.htm>

<http://www.etdfl.com/download/>

<https://www.spooky2-mall.com/download-rife-frequency-list>